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La longitud de una circunferencia (1) es igual al producto de 2 por x por su radio (r). Es decir,
I=2emer
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1. Calculala longitud de cada drcunferencia, sabiendo la medida del radio (r). Considera = 3,14.
a)r=dam o r=47cm e)r:%m\ ) r=1000 cm

b)r=05m d r=17km ) r=9em h) r=10000cm

. Calcula el radio de cada circunferencia, sabiendo la medida de la longitud (1). Consideran = 3,14.

a) 1=28,26am ) I=1256km e) I=314m o I=314em
b) I=11,304m d) I=628cm f) 1=1884cm h) 1=50,24m

. Calcula la longitud de cada circunferencia. Considera n = 3,14.

a)
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Guía de Longitud de una Circunferencia
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